enibra İnsan - Sıkça Sorulan Sorular

S
:
Programınız web üzerinde çalışabilir mi ?

C
:
Evet sistemimiz web tabanlıdır. Kullanıcı bilgisayarlarına kurulum yapılmaz. Kullanıcılar Internet Explorer veya Mozilla Firefox programları ile sisteme erişip yetkileri sınırında kullanırlar.

S
:
Programınızda kullanıcı sınırı var mı? Varsa lisanslama şekli kullanıcı başına mıdır?

C
:
Sistem sınırsız sayıda kullanıcı tarafından ilave ücret ödemeden kullanılabilir. Lisanlama şirket başına yapılır. Aynı veritabanı sistemini kullanmak kaydı ile birden çok şirket için bir lisans bedeli ödenir. Ancak yıllık bakım ve güncelleme bedeli iş yeri başına hesaplanır. Tabi ki sadece en az bir kullanıcısı olan iş yerleri için.

S
:
Oracle dışında bir veritabanı sistemi kullanmamız mümkün müdür?

C
:
Hayır. enibra İnsan Programı ücretsiz olarak dağıtılan ve yönetimi son derece kolay olan Oracle 10g üzerinde çalışabilecek şekilde tasarlanmıştır. Bu sürüm bedava olarak dağıtılıyor olmasına rağmen standart sürümün yeteneklerine sahiptir. Sürümün 4GB'lık program verisi sınırı vardır. Bu da 1000 personellik bir firmanın 10 yıllık bilgileri anlamına gelir.

S
:
Kullanıcılarımız kendi tercihleri doğrultusunda raporlama yapabilirler mi?

C
:
Evet. Programımızda bütünleşik bir sorgulama aracı vardır. Çok sayıda hazır rapor ve belge bulunmasına rağmen kullanıcılar değişik içerikli listelere, dökümlere ihtiyaç duyarlar. Kullanıcı Tanımlı Sorgulama adını verdiğimiz modül ile kullanıcılarımız, hiç teknik yazılım bilgisine ihtiyaç duymadan tamamen Türkçe komutlarla sorgularını hazırlayabilir ve tekrar tekrar kullanabilirler. Sorgu sonuçları otomatik olarak açılan bir MS Excel veya Open Office belgesinde görüntülenebilir. Ayrıca sorgu sonucu bir dağıtım listesine elektronik posta ile gönderilebilir.

S
:
Kullanıcılarımız belge tasarımı yapabilirler mi? Örneğin Vizite kağıdı gibi bir belgeyi programınız araçları ile tasarlayabilirler mi?

C
:
Hayır. Aslında resmi kurumlara bankalara verilebilecek tüm belgeler sistemin hazır raporları arasındadır. Bunların dışında şirketinize özgün belgelerinizin tasarımını enibra çalışanlarından talep etmelisiniz. Prensip olarak müşteri özgün belgelerini 5 adede kadar ücretsiz olarak hazırlayıp ana sisteme yerleştirmekteyiz. Böylelikle bu belgeler tarafımızdan yapılan geliştirmelerde de korunmuş olur.

S
:
Kanun değişikliklerinde ne kadar ücret ödememiz gerekir? Bunun bir standardı var mı?

C
:
Ne zaman hangi kanunun ne şekilde değişeceğini bilemeyiz. Dolayısıyla biz bu tarz değişimlerde müşterilerimizde endişe yaratmamak amacıyla değişimleri ücretsiz yapmayı taahhüt ederiz.

S
:
Halihazırda kullanmakta olduğumuz muhasebe sistemine veri aktarabilir misiniz?

C
:
Eğer kullandığınız sistemin entegrasyona açık bir yapısı var ise evet. Tabi karşı sistemin bu entegrasyonu ne şekilde kabul edeceği de önemlidir. Bazı sistemler ara bir dosya hazırlanması ve bu dosyanın içeri alınması yoluyla entegre edilmesini, bazıları ise direkt olarak veritabanı sistemine entegre edilmesini tercih ederler. Biz her iki durum için de entegrasyon yapabiliriz.

S
:
Programınız hangi kaydın ne zaman hangi kullanıcı tarafından yapıldığını saklıyor mu?

C
:
Evet. Tüm kayıtlar sistem tarafından otomatik olarak kayıt altına alınır. Hangi kullanıcı nezaman hangi işlemi yapmış, hangi kayıtları yeni eklenmiş, değiştirilmiş veya silinmiş. Üstelik bu kayıtlar son kullanıcılar tarafından kolaylıkla sistemin izleme ekranlarından sorgulanabilir. 

S
:
Firmamızın farklı illerde iş yerleri bulunmaktadır. Her iş yeri kullanıcısı kendi iş yerinin personel bilgilerini görmeli, genel merkezde bulunan kullanıcılar ise tüm firma personellerinin bilgilerini görebilmelidir. Programınızda bu durum sağlanabilir mi?

C
:
Evet. Hatta aynı iş yerinde bulunan iki kullanıcı için bile farklı personel gruplarının bilgilerine erişmeleri ayarlanabilir.

S
:
Geçmiş yılların verilerini yüklemek ve raporlamak işimiz bitince de mevcut yılı yüklemek için Bilgi İşlem departmanımıza ihtiyacımız olacak mı?

C
:
enibra İnsan başlangıçtan itibaren tüm verileri bir arada tutar. Yıl kapatmak, açmak gibi bir süreç yoktur. Dolayısıyla tüm yılların bilgilerini herhangi bir yükleme yapılmadan, programdan çıkıp tekrar girmeden görmeniz ve raporlamanız mümkündür.

S
:
Programınızı tercih etmemiz durumunda mevcut programımızda yer alan bilgileri aktarabilir misiniz?

C
:
Doğal olarak programların yapılarındaki farklılıklardan dolayı tüm verilerin aktarılması mümkün değildir. Genelde uyguladığımız yol insan (personel) bilgilerini aktarmak tahakkuk bilgileri için ise birikmiş rakamları aktarmaktır. Bir başka değişle programımızın içinde tüm personelleriniz işe ilk giriş yaptıkları tarihlerle bulunacak ancak puantaj, maaş ve benzeri dönemsel verileri programın kullanılmaya başlandığı dönem itibariyle yer alacaktır.

S
:
İnsan Kaynakları dışında muhasebe, satın alma, üretim v.b. programlarınız da var mı?

C
:
Evet. enibra İnsan, Spartaküs Nomos ERP Sistemi ile entegre çalışır. Enibra, Spartaküs firması ile iş ortağıdır. 

S
:
Yeni şirket veya işyeri tanımlarını kendimiz yapabilir miyiz ?

C
:
Şirket tanımlarını yalnızca enibra danışmanları yapabilir. Şirket tanımlaması veritabanı üzerinde yeni bir şema açmayı gerektirir. Dolayısıyla bu işlemi siz kullanıcılarımıza bırakmıyoruz. Ancak işyeri tanımlarını sizler yapabilirsiniz. İşyeri sayısında bir sınırlama yoktur.

S
:
Firmamızda halihazırda kurulu bir PDKS Sistemi bulunmaktadır. Bu sistemden veri almanız mümkün müdür?

C
:
Evet. Herhangi bir PDKS sisteminden veri alabiliriz. Üstelik eğer birden fazla iş yeriniz varsa ve iş yerlerinizde farklı markaların kart okuma cihazları kullanılıyorsa, ilave bir programlama yapmadan bu cihazların ürettiği dosyalar sistemimize aktarılabilir. Aktarım dosyasında bulunmasını beklediğimiz iki adet bilgi vardır. Bunlar personelin kart numarası ve basım zamanıdır.

S
:
Kullandığımız PDKS programında personellerimiz giriş ya da çıkış anında kart basmadıklarında, örneğin çıkışta kart basmadıklarında sistem personeli bir sonraki sabah girişine kadar fazla çalışmada gösteriyor ve allak bullak oluyor. Sizin programınızda bu durumda ne oluyor?

C
:
Bu durumda programımız tek kart durumunu işaret eder. Bir sonraki sabah girişi değerlendirmeye alınmaz. Ekranda personelin kaydı kırmızı zemin rengi ile gösterilir. Böylelikle kullanıcılar bir bakışta problemli durumu fark edebilirler.

S
:
Kullandığımız PDKS Sisteminde personeller giriş yapmadan önce kart okuyucu cihazı giriş için ayarlıyoruz. O anda çıkış yapmak isteyen personelleri bekletiyoruz. Bu durum için bir çözümünüz var mı?

C
:
Evet. Sistemimiz için kart okuyucu cihazın hangi durum için ayarlanmış olduğunun bir önemi yoktur. Akıllı yordamlar sayesinde sistem hangi kart basımının giriş için hangisinin de çıkış için olduğunu bilir. Dolayısıyla ne cihazın ayarının değiştirilmesine ne de giriş ve çıkış için ayrı ayrı makinelerin kullanılmasına gerek yoktur.

S
:
Firmamız fazla mesai denkleştirmesi yapmaktadır. Sisteminizde denkleştirme takibi var mı ? 

C
:
Evet. Haftalık 45 saate denkleştirme, serbest zaman kullanımı, 63. Madde ile gelen 2 aylık denkleştirme fonksiyonları bulunmaktadır.
S
:
Sisteminiz 2 aylık denkleştirme süresi yaklaşan çalışmaları hatırlatır mı ? 

C
:
Evet. Biz buna denkleştirme riski diyoruz.. Bulunduğunuz haftada iki aylık süresi dolacak olan fazla çalışmalar ekranda toplam olarak kırmızı zeminli bir alanda görüntülenir. Bu alanın çift tıklanması ile fazla çalışmaların detayı açılan pencerede listelenir.

S
:
Firmamız yıllık izin hakkının dışında aylık ücret anlaşmalı personellerimize mazeret izni hakkı tanımaktadır. Sisteminizde bu durum takip edilebilir mi ? 

C
:
Evet. Firma kullanıcıları tarafından mazeret izninin ayda ve yılda toplam kaç saat olacağı sisteme işlenir. Ayrıca hangi personellerin bu uygulamadan yararlanacağı da yine tarihçeli olarak tanımlanır. Sistem personellerin mazeret izinlerini otomatik olarak yönetir ve bakiyeleri günlük puantaj ekranında gösterir. Kullanıcıların aylık puantaja müdahale etmelerine gerek kalmaksızın ücretsiz izinler eğer varsa personelin mazeret izninden otomatik olarak düşülerek puantaja yansıtılır.

S
:
Programınızda personel fotoğraflarını da tutabiliyor muyuz?

C
:
Evet. Üstelik yalnızca personellerinizin değil sistemde tanımlı herhangi bir kişinin de fotoğrafını yükleyebilirsiniz. Bu kişiler personelin aile bireyleri ya da bir eğitimci veya başvuru yapmış ancak henüz işe alınmamış kişiler olabilir. Fotoğraf sadece ekranda görüntülemek için değil resmi belgelerin üzerinde raporlamak için de kullanılır. Örneğin sistemden alacağınız vizite belgeleri fotoğraflı olarak çıkmaktadır.

S
:
Personellerimize ait belgeleri, örneğin diplomanın taranmış halini sistemde saklayabilir miyiz ?

C
:
Evet. İnsan Kaynakları yönetiminizce tanımlayabileceğiniz her türlü belgeyi bir açıklamayı da ekleyerek saklayabilir, personelin dosyasını karıştırmadan sistem üzerinden bu belgelere ulaşabilirsiniz.

S
:
Personele ödemelerimizi X bankası kanalı ile yapıyoruz. Bankadan verilen bir programa kayıtları işleyip gönderiyoruz. Programınız ile bankanın programı arasında entegrasyon yapabilir misiniz? 

C
:
enibra İnsan kendi içinde entegre Banka Talimatları modülüne sahiptir. Dolayısıyla sistemde hali hazırda bulunan verileri başka bir programa tekrar işlemeye gerek yoktur. Şu an için ülkemizin önde gelen beş bankanın sistemi ile uyumlu talimat dosyası üretmektedir. Müşterilerimiz ayrıca bir programa ihtiyaç duymadan maaş, avans, tazminat v.b. ödemelerini ana sistem üzerinden yapmaktadırlar. Sistem talimat dosyasının yanı sıra bankaya gönderilecek talimat metnini de otomatik olarak üretmektedir. Eğer firmanızın çalıştığı banka henüz sistemimizde bulunmuyorsa ücretsiz olarak gereken geliştirmeyi yapmaktayız.

S
:
Yabancı uyruklu çalışanlarımız var ve bu personellerle anlaşmamız gereği USD hesaplarına USD cinsinden ödeme yapmamız gerekiyor. Sisteminiz bunu destekliyor mu ? 

C
:
Tüm para birimleri cinsinden banka talimatı hazırlayabilirsiniz. Sistem her para birimi için ödeme talimatlarını ayrı ayrı oluşturur. Pek tabi ki ücret tahakkukları TL para birimi ile yapılır. Bankaya talimat oluşturulurken hesaplanan TL tutarları ilgili tarihteki kur üzerinden yabancı para birimine çevrilir.

S
:
Aylık prim hizmet belgesi, S.G.K. Sitesinden xml dosyası olarak yüklenebiliyor. Bu xml belgesi programınızdan alınabiliyor mu?

C
:
Evet. Her iş yeriniz için ayrı ayrı bu belge hazırlanabilir. Ülkemizde eDevlet uygulamaları büyümektedir. Önümüzdeki dönemde başka konularda da benzer dosya yüklemeleri yapılabilir. Firmamız bu tarz yenilikler için sürekli geliştirmeler yapmakta ve müşterilerimizin hizmetine ücretsiz olarak sunmaktadır.

S
:
Firmamız toplu sözleşme koşulları uyarınca çalışan personellere sahiptir. Bundan dolayı yürürlüğe giren yeni sözleşmelerde yeni ve farklı ek ödemeler gelebiliyor. Bu tarz firmamıza özgün ek ödemeler için programınızda değişiklik yapar mısınız?

C
:
Evet. Sistemimizde ücretin dışında müşterilerimizin tanımlayabileceği ikramiyeler, periyodik ödenekler ve arızi ek ödenekler (doğum, ölüm, evlilik, v.b.) modülleri bulunmaktadır. Bu modüller ile bize ya da Bilgi İşlem departmanınıza ihtiyaç duymadan her türlü ek gelir kalemini tanımlayabilirsiniz. Tanımlanan tüm gelir kalemleri maaş pusulasında tanımladığınız şekilde çıkmaktadır.

S
:
Firmamızda ücret zamları belirli bir oran ile yapılmamakta, genellikle üst yönetimimizin bir excel belgesi üzerinde yaptığı çalışma ile belirlenmektedir. Bu durumda her personelin ücret değişikliğini tek tek mi yapmalıyız? Firmamızda aşağı yukarı 1000 personel bulunmaktadır.

C
:
Hayır. Ücret atama modülümüz ile seçilen bir personel grubuna belirli bir oranda ücret artışı yapabilirsiniz. Bunun yanı sıra ücretleri belirli bir tutara da çekebilirsiniz veya her iki fonksiyonu birlikte kullanıp %10 + 50 TL şeklinde bir ücret artışına gidebilirsiniz. Ancak soruda belirttiğiniz gibi ücret artışlarını bu şekilde basite indirgemek mümkün değilse hazırladığınız excel belgesini de sisteme yükleyebilirsiniz.

S
:
İş kanununda belrtilen yıllık izin hakediş didlmlerinin dışında uygulama yapılabilir mi ? Firmamız iş kanunuda belirtilenden daha fazla izin hakkı vermektedir. 

C
:
Yıllık izin hakediş dilimleri firma kullanıcıları tarafından tanımlanır. Bilgiler tarihçelidir. Belirli bir tarih aralığı için bir cetvel bir başka tarih aralığı için bir başka cetvel uygulanabilir. Bu cetvellerin dışında her personel için farklı farklı cetveller tanımlanabilir.

S
:
Sisteminizde yıllık izin talep ve onay süreci yönetilebiliyor mu ?. 

C
:
Evet. Yıllık izin talepleri kağıt form kullanılmadan personeller tarafından yine sistemimizin ePersonel adlı modülü kullanılarak yapılıyor. Personeller sisteme sicil numaraları ve kendi belirledikleri parolalarla giriyorlar. Yıllık izin talep formunu doldururlarken, kaç gün izin hakları kaldığını ve bu kullanım ile kaç izin günü harcayacaklarını da görebiliyorlar. Sistem doldurulan talep formunu İnsan Kaynakları bölümünün belirttiği kişilere elektronik posta yolu ile gönderiyor. Talebi alan personeller ister ePersonel modülüne girerek isterlerse de direkt ileti üzerinden talebi değerlendirebiliyorlar. Gereken onaylar tamamlandıktan sonra yada bir onay merci talebi reddeder etmez talep sahibine talep sonucunu bildiren bir ileti gönderiliyor.

S
:
Firmamızda personellerimize eğitimler vermekteyiz. Verilen bu eğitimlerle ilgili bilgileri sisteminizde takip edebilir miyiz ?. 

C
:
Evet. Eğitim Yönetimi adlı modülümüzde şirketinize özgün eğitim konularını tanımlar, eğitim aktiviteleri düzenler ve raporlarsınız. Hangi personel ne zaman hangi eğitimleri almış tarzındaki bilgilere rapor almaya gerek olmadan ekran üzerinden ulaşabilirsinz. Ayrıca raporlar arasında son beş yılın adam saat eğitim analizleri, eğitim konularına göre dağılım raporları bulunmaktadır.

S
:
Sisteminiz eğitim ihtiyacı konusunda bilgi verir mi ?. 

C
:
Evet. Unvan profillerinden alınması gereken eğitim bilgileri tanımlanır. Bunun yanı sıra Unvan yetkinlikleri ile personel yetkinlikleri sistem tarafından karşılaştırılır ve yetersiz personeller ilgili konuda eğitim ihtiyaç listesine dahil edilir.

S
:
Aynı anda aynı salon farklı iki eğitim için tahsis edilebilir mi ? 

C
:
Hayır. Sistemimiz eğitim aktiviteleri planlanırken, planlanan saatte seçilen salonunun uygun olup olmadığını kontrol eder. Uygun değil ise aktivitenin kaydına izin vermez. Benzer şekilde eğitim ortamlarında kullanılan materyeller için de aynı kontrol yapılır. Örneğin bir yazı tahtasının planlanan eğitim saatinde kullanım için uygun olup olmadığı sistem tarafından kontrol edilir.

S
:
Eğitim giderleri de kaydedilebiliyor mu ? 

C
:
Evet. Düzenlenen eğitimler için yapılan masraflar gider türleri bazında kaydedilip raporlanabilir. Gider türleri siz kullanıcılar tarafından tanımlanır.

S
:
Dışarıdan sağladığımız eğitim hizmetlerini de takip edebilir miyiz ? 

C
:
Evet. Sistemimiz insan temelli olduğu için dış firmaları ve eğitimcileri tanımlar ve aynı kurum içi eğitimleriniz gibi takip edebilirsiniz.

S
:
Firmamızda kariyer planlaması yapmak istiyoruz. Sisteminizde buna ilişkin fonksiyonlar var mı ? 

C
:
Evet. Öncelikle kariyer yollarını tanımlayabilirsiniz. Böylelikle hangi ünvanlardan hangi ünvanlara terfi edilebilir bilgisi hem kariyer planlama aşamalarında kullanılabilir hem de personelleriniz tarafından izlenebilir. Özellikle üst düzey çalışanlarınızın emekli olmaları veya işten ayrılmaları durumunda hazırlıklı olmak için yedekleme yapabilirsiniz. Yedek olabilecek kadrolar sistem tarafından belirlenir. Her kadronun bulunduğu hazırlandığı pozisyon için yeterliliği objektif olarak sistem üzerinden izlenebilir, eksikliklerin giderilmesi için eğitim ve rotasyon çalışmaları yürütülebilir.

S
:
Firmamızda 360 derece performans değerlendirmesi uygulamaya çalışıyoruz. Ancak çok sayıda formu üretmek, dağıtmak ve değerlendirmek güç oluyor. Bu konuda sisteminiz bize ne avantajlar sağlıyor? 

C
:
Biz bu sorunun çözümü için ePersonel adını verdiğimiz modülümüzü geliştirdik. ePersonel, kullanıcıların dışında personellerin de sisteme kendi kimlikleri ile bağlanıp, kendileri ile ilgili bilgileri yetkileri kapsamında görebildikleri ve performans değerlendirme gibi bir takım süreçlere katılabildikleri bir modüldür. Formlar sistem tarafından otomatik olarak oluşturulur ve personellerin elektronik posta adreslerine değerlendirme talebi gönderilir. Böylelikle kağıt kullanmadan formlar üretilmiş ve dağıtılmış olur. Personeller değerlendirecekleri tüm formları bilgisayar ortamında doldurur. Tüm formlar doldurulduktan sonra İnsan Kaynakları formları değerlendirme işlemini başlatır. Formlar sistem tarafından puanlanarak 0 ile 100 puan arasında değer alır.

S
:
Performans puanları yalnızca form değerlendirmeleri ile mi belirlenir ? 

C
:
Hayır. Form puanları dışında hedeflerden alınan puanlar da kullanılır. Unvan profillerinde hedef puanının ve form puanının etkisi tanımlanır.

S
:
Firma dışındaki kişilerinde örneğin müşterilerin değerlendirmeye katılması sağlanabilir mi ? 

C
:
Evet. Değerlendirmeyi yapacak müşteri bilgileri sisteme işlenir ve ilgili personel ile ilişkilendirilir. Bu durumda personelin değerlnedirilmesi için hazırlanan form müşteriye gönderilir. Müşteri tarafından İnsan Kaynaklarına gönderilen form sisteme işlenir.

S
:
Performans değerlendirmesi için değerlendirilecek personeller ile ilgili notlar alınabilir mi ? 

C
:
Evet. ePersonel modülü ile .tüm personeller ilgili notları sisteme işleyip değerleme zamanında ekran üzerinden inceleyebilirler.

S
:
Performans değerlendirme sonuçları ücretlere yansıtılabilir mi ? 

C
:
Performans değerlendirme sonuçlarının direkt olarak ücrete yansıtılmasını doğru bulmuyoruz. Çünkü performans değerlendirmesi personellerin belirli bir dönemdeki çalışmalar göz önünde bulundurarak yapılır. Bu yüzden o dönemde ücreti artırmak yerine performans pirimi vermek daha doğrudur. Tabiki sistemimizde puanları otomatik olarak prim olarak oluşturup belirlenen ayda personellerin maaşlarına ilave eden fonksiyonumuz var.

S
:
Sisteminizde bütçe modülü var mı ? 

C
:
Evet. Enibra İnsan Sistemindeki Bütçe modülü personel giderlerini tahmin etmek için hazırlanmıştır. Bütçe kalemleri sizler tarafından tanımlanır. Her bütçe kaleminin hangi masraf yerlerinde çalışan hangi statüdeki personellerin giderlerini toplayacağı da yine sizler tarafından sisteme tanımlanır. Bütçe tablosunun konfigürasyonu tamamlandıktan sonra ileri dönemlere ait tahminler aynı ana programda olduğu gibi aynı ekranlardan girilir. Örneğin önümüzdeki yıla ait, gelir vergisi dilimleri, SGK taban tavan matrahları, kur değerleri v.b. Parametrelerle beraber istenilen bölümlere yeni personeller alınabilir veya işten çıkarmalar yapılabilir. 
Belirli dönemlerde belirli personel gruplarına istenilen ücret artışları uygulanabilir. Tüm hazırlıklar bittikten sonra toplu olarak maaş hesaplatma çalışmaları yapılıp bütçe tablosu alınır.

Not : Aşağı yukarı 150 personele sahip ve sendikalı personeller çalıştıran bir işletme tüm bu çalışmaları yarım gün gibi kısa bir sürede tamamlayabilmektedir.

S
:
Özellikle yeni personel alım sürecinde, alınacak personele ne kadar ücret verilirse yıllık işveren maliyetimiz ne olur, personelimizin eline her ay net ne kadar para geçer sorularına cevap bulabilir miyiz ? 

C
:
Evet. Maaş Simulasyonu diye adlandırdığımız fonksiyon tam da bu işe yarar. Personele ait birtakım veriler parametre olarak girilir (Eşi çalışıyor mu, kaç çocuğu var, hangi sigorta koluna tabi, v.b.). Daha sonra hangi dönemde ne kadar net veya brüt çıplak ücret alacağı, net cinsinden ve brüt cinsinden alacağı ek ödenekler işlenir ve simülasyon başlatılır. Sistem bir saniye içinde sonuçları ekrana yansıtır. İstenirse sonuçların grafik olarak da bir pdf belgesi alınabilir.
S
:
Firmamızın internet sitesinde iş başvuru formu var. Bu forma doldurulan bilgiler sisteminize aktarılabilir mi ? 

C
:
Hayır. Aslında bu işleme gerek olmaz çünkü sistemimiz içinde bir başvuru modülü var. İnternet sitenizdeki iş başvurusu direk bizim sistemimize yönlendirilir ve adaylar başvurularını tamamlar tamamlamaz bilgileri İnsan Bilgileri ekranından izlenir olur. Böylelikle aday havuzundan dilediğiniz kriterlere uygun adayları kolayca sorgulayabilirsiniz.

Ayrıca sistem bir aday başvurusu yapılır yapılmaz ilgili insan kaynakları çalışanlarına bilgi mesajı gönderir. Eğer aday referans bilgilerinde elektronik posta adresi de belirtmişse sistem bu referanslara aday hakkındaki düşüncelerini soran bir posta gönderir. Böylelikle referans kontrol süreci atlanmadan başlamış olur.
S
:
Çalışanlarımız arasında anket yapabilir miyiz ? 

C
:
Evet. Sistemimizdeki anket modülü ile dilediğiniz sayıda ve içerikte anket hazırlayabilir ve yine sistem üzerinden duyurabilirsiniz. Anket sonuçlarını çeşitli kriterlere göre analiz edebilir sonuçları grafiklerle raporlayabilirsiniz.

S
:
Organizasyon şemamızı başka bir program kullanmadan direkt olarak siteminizden alabilir miyiz ? 

C
:
Evet. Organizasyon şemasını oluşturmak ve raporlamak çok kolay bir şekilde yapılır. Kadroları görüp tıklayarak hangi kadro hangi kadroya bağlı belirleyebilirsiniz. Üstelik rapor olarak hazırladığınız çalışma anında bire bir sistemin kadro hiyerarşisini de değiştirir. Bir başka değişle raporda ne görüyorsanız, sistemdeki bilgi de odur.

